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� در �� ��� د���          � ��ه$ ا
 %$ ��م ,رزو (��)'   ١٦%$ �#ارش � ����ر ��م 

      ./ �. $ 2)�ه�ش 2)�7�8 �)�د   �) �6رش %$ د��� �5� ����، روز ��23$ ه�1� ��0

و
 در . %� ? � ه�1� �)�0�، %)�ز��س �=)��7 (>��); از �)�د �)�0� را ,:)�ز �)�د           

�=�ن 62م و %)6ون (��)$     �H در F<� G7$ د�Eر    : %��C از ا�0Bرات ��د �@�     

/� ��� 62م ز7�ا ,رزو در �Lل �)�ردن   . %$ اH7 �$ او G7 %��1ر (��1�J ا��       

  .��P %�د و ه�O�� H�1ع ��ا %$ 62ت �=�.M ��د

      Q�((O�) R)�((5ا�رد2))�، در ا/�S� 
 $T((��) ���((2 
 U))�د� �ر��((� ،�((./  

         �(% U6(2 ر�(% H���(� 
د، در �� ده6 �$ ا���اً ����$ %�ردار 62ن ه�1�ش %)�ا

         H��W(() د �))$ ())�ان�((% Uد�6 �))((��W) ش�ره))� %))$ ه�1))�% H((7ا �((% ;%�((� $((� ���((L   

ا�� ��در ,رزو %� (��$ %)$ ��ا�)� 2)�ه�ش        . ه7#=$ 
 5�ز�6 د7��
 را �6ارد     


 او � =� %� ��' %X$ ا��=�ع �� �=6�O��) �%��� ردار �� �2د و در�%.  

       (2 �@/�((Y� � �(�� $(��� $(�.C) �((8L ،�(ا� ��U6 ا�)� %))�  �)6ر ,رزو ��)��


     � ,را�� �Eن او ,ن E=�ن %$ �=�ن �  ��S8(� �$ ��د   U66 �)$ %)� ��)�ه����

  .��P ��ردن د��� ��U62 M.�=� R8E و او را �@$ �� �=6

 ��ه)$ 
  �L١٦ل E$ ��� ���� ا��؟ �6ر
 �$ در ا����)�ل از �5)�، د� =)6         

  ��د را %$ ��� �� ر���6؟

 �)$ %��7)��     �$ ا/Sم ��دU ا��   وا�=R %$ ا�L H7د?$ 
 د�C�اش ��7�Y� U        در

676Z) �7ا#�  !�F� �2ددر ا�8Lم 



  رُزا ��ان                                                                                 ���� ����؟

 ٢ 

��()� از د�)�$   . ��� از (�T �ت ��ر�=� %� �1)� ��)#د        E�ا �$ اH7 %�ز 5�ز�6    

    
��دا�� ���� �$ %$ ز/� �8$ دار 62ن �O�� ^�7�� ��_�L داد��U �=� ه)�

8� `�در �=)6 و %)$ د�)� �)�د د��)� %)� �=)�ه� را �)� % )�د 7)�             L ،�2د U6����

�01))�ر
 ا�))��S %��))�ردار     �7�((Y� H7�1))� �))�ا��L از H7ا�6 و %=))�%((�#% R((),

�=��T�� �(7) �ن ��)8$        . ��دد ،�(�=� ���ا��=� �$ %� ا��Sس ,��زادU ه)�، �)�

 `))>$ �))� �3ار�))6، �))�د �))�ا�=� را ())�وa7 �))� ده=))6 و در ���%))�       ... �))3هM و 

            � 
��5)��7 وا%�)�$ %)$    ز�6ان ه� را از ��F� H�@��Cم، ���Tدا�� �)$ ��%)��� %��)6ه�


 ر1L))�ن �))�ر �))$ (=0))�            �(( � �((7 
رژ7))� ه�))�=6، ز�))��� E))�ن ا�5))��$ �))�روز

در . ����))�ن د5))�ع از �))�ن �))�R7 در %�ا%))� ��Z))�وز ا�))�، ا� �2))�$ �))� �==))6   

 L)��� �)$ وا%�))���ن �01)�ر
 ا�))��S ��.��رده)� از ?)�وت ��))�ر را %)$ ())�راج       

`))6 ��.�))�ن دJر
 در  �))� %��))6، %))�ا
 ���1))$ ا�))�Sس G((7 ��.�))�رد و 0E))�ر      

��ا
 ا�))��ت او7))�، ��ه�))� 6Oا��))��� اF� H((7))�م در �e((f د�))� G((7 �))�رق   �((�

  .��ردZ�� �� U.� �� �2د


 (.))g �))6ر ,رزو ���))� �))$ %))� (76Z))6     ���))� در ا�L H((7د?))$    Hدر �))�ا�� �F�

� ��))�ص %))�ا
 /.))�، %�))�ان از %))�وز H�((=E ا(@��))�(�        ((8L 
�Y))��7، %))� ا�))�ا


 ��د ����.���ا ����Z ��د     ���� ا`.� را    . �� 
در �5� و /.)�  . %�67 در ورا

6
 ��R �)6ر د7�)�
 ��)# %)$ /.)� �5)�ره�
 ا���)�د
 �)i از ��را�)6ن            . ,ن=E

           Uد�ا�6ام %$ ��د��)� �) ،Rد����ز�6 ��ص ��اب ,ور %$ �$ 5�از `6 � R�%

د7�� در اH7 ��ارد ��1 (�ان در �i /=�ان ��)� �)���اد�� از �=)�ر �)���ا            . %�د

�23�.  

 (((� �(((7�=�        �)))#اع ه)))�
 �)))���اد�� �)))$ از و��T(((O ا���)))�د
 ���E)))1$      $ از

 `)6 ز7)�د
    ��T$ 2=���ن روH2 ����$ ا�� �)$ د       ا�� E$ (>����ت �   . �� ���د 
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   . از ��))R81 ه))�
 درون �))���ادU در �))���ادU ه))�
 ا7�ا�))� ر�7))$ در �5))� دارد   

���T))$ و�))�ع ��ه=Z))�ر
      ه))�
 ا��))� �))�   در �))�ل ��((��T� تS8((�� 6((�,   
  ه))�

. ..وار
 ا�� �$ %� %�J رH�5 ,��ر ا/���د، ��د���، ��هH� R 5>�)� و         �.�.$

�=�8�7)�ر ,���)6
        . %$ 62ت ��1د ��6ا ��دU ا�6      �(��8L 6(�,ر���� 
����)� ه)�

  �=Z))� ��))�$ ا�))� %))$ %))�J رH�((5 �))�خ ())�رم، %�8))�ر
، �))�هR ())�ان �))�دم و          

ه� ا7�ا�� �$ ز7� �' �5� %)�ا
 �Z)�ت از ���)=�� ,U6(=7 ا
 �)�R رو
                     ��.��ن

  .��د ��1 %�==6

در (���� ?�وت �.�، در ���%)� اH(7 ا�_�7)� �>)�وم از �L)�ق او��)$ ا��)���،          

ا
 از ���F� H���mم ��01ر
 ا���S و وا%����ن ,ن از          ���T1 �.�� ا�� ��$5   

�����L $.1ن (�ر�C7 رژ7� در %�زار و �#دورا��     GE�� ب���� 
()�H7    �$ %�ا

  .�e�1f) ��@��C ���$ ا�6، در �@$ د7�� �=��=� �� �==6

          �(���� n�(���1 ا�� �$ %)� ه/ 
 Uدر �)�� o $.`�5 $� ا�� H2وز رو�ا�


 �)�د E)$ ر�)6 %)$ �)�                    ����(.�5�7 �8را�$ ا
 ��1 (�ان از ر62 روزا5)#ون ,ن 


 ه�� �)�ل  ر���� ه� و R�� $E� $E از رو
 ��ر ,�6ن ر5    ! ��دن ,ن  $%�Z)

�01))�ر
 ا�))��S، ��))�ن داد �))$ �))� ,�))6    �((��8L �((1/ م�((� G((7 ،ت�LS((`ا

    �((1pان دا�((<% #((� 
#((�E ،ان�ا7' ا7))�2)) �((% 
ا���))�د �))���7$ دار
 در ��))�ر

�)� %)��Sف �)���7$ دار
 ���)��5، %>)�ان ادوار
 �f)�ح ���)�،               . ���� H7ا

6ان را (>))� %>))�ان ه))�
 دا1p))� ه1))�ارU (Y))�ده�
 رو %))$ ر2))6 ز�))6�� 2))0�و�  

  .(W?�� ��ار �� ده=6

��رO)���7 ا`).� ()�دU ه))� از اH(7 رژ7)� %)$ ��))S8ت ا���)�د
 %)� �)� �))�دد،          

����رد�� از ا`)�LSت درون 8L)���� و �)�هF� s(E �(�%� <� R)�م و /)6م                  

   
 $((Z��� 6رت((� 

 ��())�ه� از �6%))� ��))� Uاز �23))� دور i((� دم�7�1))� �))L
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 ٤ 


 ا�         $f�L ح در�=� H7ا 
�. ���د %)�د  ������ ����� ه��%      
�)�$ ()�H7 ا%)#ار

��ا
 ا`Sح o. �ن (Sش دا6=�2 %� (6��W %� ,ن و در ���%.)$ %)�     �$ �=��6ان را��  

  sE ا��� �� R7ا�وا��    � 
� �����m) Hر./ �% 
6���,    ��S(ا���)�د ا� 
��ا�7

�=��L را %$ �@e ��د ��(1$ ده=6  u=�در ���L �$ ��1 �)ان (F5�L$ ه)� را %)�    . 

 �)�v�. ) ل�Z=�
       .  (>� (W?�� ��ار داد   $)%�Zان %)� (�ا7) ��(� �(<) 
%� �)دU ه�(

  ا`))�LSت ��))�Z ��))�$ ا�))� �))$ رژ7))�، E))$ را�))� و s((E $((E ,ن، ه��))# %))$      

  6��(2�� �1� �1/ 
 $��� 
در . و/U6 ه�
 ��د � =� %� %0 �د و��TO ا����د


 ه@�� �i.Z �2را
 ا���S ه)� دو �=)�ح               U��7 دور���ت 5�%�Cا�� 
%��#ار

 ((0%�U %�د�))E ،6))�ا �))$ %))� (�.))M در 2))�1رش ,را، L))6ا�� از ا/))Sم ر�))F�       �1))�م

   � �� H��� QY�@�F  6=�5�7 ت�Z� ،����8L 
ژا�H ا���S، �)$  . �م در ر���$ ه�

. (=�0 ���ا��� رژ7� را در 5�M7 ��دم ذ
 �@e �=6، %.8)$ %)� �@)�ت از ,ن ا5)#ود                

��8))�  %))� (��))$ %))$ �))C=�اE=))�ن E))$ 2))�ه6 %))�د7� ,%�د��ا7))�ن ا��))�اًL �(( ره ��

 6((=�5�� i((� د را�((� G<((Y� 
و %))� �))Sف �T((2ره�
 �)�((v�. ) . ا�(m) ��S(()�ر

   6=�((��8� ��6((=7�1� 
%))$ ا) H((7�M((�) %�7))6 در ا��F))�ر O))�%�ت      . �))�د، از �#ا7))�

�76)6 در �i(.Z ه@)�� %)� ��8)� ا���)�د %�1)�ر              H)�ا��� M7د �$ %� (���% 
د7��

  .ا7�ان 5�ود ��اه=6 ,�6

 7��
   � �$ �5��Z� ،م�Lل در اH7 2�ا7'، �() eو�� 
����C$، ه� روز دا�=$ 

  ��6ا �� �=�E $E ،6# �� (�ا�H�1Y) 6 �=6 �$ ,رزوه�
 د7��
 ��%��� ����6؟

  زا ��انرُ

٦ �١٣٨٣ (�  
  

i7ز���% :
 �2�7ر ,ذر
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